



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

13 ДЕКАБРЯ  
СУББОТА 2003

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## 12 декабря - День Конституции Российской Федерации

С праздником кировчан поздравил глава Кировской районной государственной администрации Петр Кожин.

- Дорогие земляки! В прошедшее воскресенье каждый из нас, избирателей, имел прекрасную возможность реализовать свое конституционное право, участвуя в голосовании за кандидатов в депутаты Государственной Думы Российской Федерации. Сделан еще один очень важный шаг к становлению демократического общества.

Конечно, приходится сожалеть, что не все воспользовались этим правом, предоставленным Конституцией Российской Федерации, принятой всенародным голосованием 12 декабря 1993 года.

Конституция как главный Закон нашей жизни не может, да и не должна декларировать нормы поведения на все случаи жизни.

И мы не можем не замечать, что жизнь в обществе стабилизируется, идет положительное развитие социально-экономических процессов. И тем более бьет оголтелая, ничем не оправданная жестокость "отморозков", которые ценой гибелини в чем не повинных людей пытаются дестабилизировать общественно-политическую обстановку в стране, крае. Уверен, что эти неподкупные заслуженную кровь.

Мы - граждане великой страны - России, а россияне всегда отличались высокой гражданственностью, патриотизмом, чувством неподдельной гордости за свою Родину.

Сердечно поздравляю вас с праздником - Днем Консти-

туции! Желаю мира, стабильности, процветания каждой семье! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам, дорогие земляки!

Губернатор Александр Черногоров в своем обращении к землякам констатирует, что за 10 лет со дня принятия действующего Основного Закона наша страна прошла непростой путь демократических перемен. Глава краевой исполнительной власти отмечает важнейшую роль Ставрополья в жизни страны. "Правительство Ставропольского края, - говорит губернатор, - делало и будет делать все возможное для торжества Закона в регионе, умножения достигнутого, укрепления государственности, безопасности и правопорядка, сохранения мира и спокойствия на благодатной ставропольской земле".

Поздравления с праздничном кировчанам приспал также председатель Госдумы края Юрий Гонтарев. "В этом году исполняется 10 лет с момента принятия всенародным голосованием Основного Закона нашей страны. За это время был заложен фундамент подлинно федеративного государства, страна встала на путь построения демократического общества. Положения Конституции гарантированы каждому члену общества избирать и быть избранным, вносить равную лепту в развитие и процветание России. Крепкого вам здоровья, благополучия, мира и согласия в каждом доме, дорогие земляки!", - сказано в телеграмме.

## ◆ Как нас обслуживают

### Без "тройки" и "четверки" уже не обойтись

Пассажирское автотранспортное сообщение в городе Новопавловске наконец-то наладилось. Маршруты снуют одна за другой: "единица", "двойка" и "триплекс". Да вот мест в них в часы "пик" - по утрам и вечерам, когда люди спешат на работу и с работы, - мало. И, если раньше в "Газели" людей набивалось, что называется, "под завязку", стояло больше, чем сидело, то теперь автоинспекторы выдали предписания всем предприятиям, занимающимся перевозками пассажиров, с требованием соблюдать правила: количество пассажиров не должно превышать предельной вместимости, указанной в технической характеристике автобуса данной марки.

Как сказал старший инспектор технадзора отделения ГАИ Кировского РОВД Андрей Аксененко, два должностных лица за несоблюдение этих правил уже оштрафованы...

Но тут, как говорится, палка оказалась о двух концах: водители маршруток даже на остановках "лишних" пассажиров

брать перестали. В итоге многие из них вынуждены добираться до работы, до больницы или до аптеки на перекладных, а то и пешком.

Явно не хватает еще "третьего" и "четвертого" маршрутов. Хотя бы пару лишних "Газелей" на линии в часы ранние и поздние! Как сделать так, чтобы и пассажиров всех перевозить вовремя, и правил не нарушать?

С этим вопросом редакция районной обратилась к заместителю главы города Анатолию Змиевскому.

- Я владею этой информацией, - сказал Анатолий Александрович, - требования ГАИ соблюдать необходимо, и "третий" и "четвертый" маршруты городу нужны, поскольку пассажиров прибавляется, но пока средств на покупку дополнительных "Газелей" у городской администрации нет, мы дотируем выход на линии всех имеющихся маршруток. Они убыточны. Но выход из сложившейся ситуации будем искать.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

## ◆ Хорошая новость

### Вкусно отобедаем!



Недавно в Кировском районном отделе внутренних дел открылась своя столовая. Небольшая и уютная, отделанная по последнему слову эстетики, она выросла на месте полуразрушенного здания во дворе РОВД буквально за полгода.

500 рублей в месяц - столько выделяет го-

дарство на пропитание одного милиционера. Деньги совершенно нереальные. Только не для этой столовой! Всего лишь за 20 рублей здесь можно получить первое, второе и третье, причем всегда свежеприготовленное и отменного качества. Что еще очень важно при ненормированном рабочем дне наших милиционеров: столовая открыта с 10 утра до 19 вечера и здесь можно не только пообедать, но позавтракать и поужинать. А кто не наелся, может сделать заказ и понести домой пельмени, манты или пышное тесто.

Готовят всевозможные вкусности повара Антонина Коновалова, Людмила Астратенко и заведующая Татьяна Моисеева. Позабылись они и о соленьях на зиму.

Так что теперь кировским стражам порядка сжигать калории не страшно.

(Соб. инф.).

◆ Сообщает пресс-служба Госдумы края

## Депутаты настроены решительно

Состоялось очередное заседание Государственной Думы Ставропольского края. Главными в повестке дня были вопросы, связанные с ходом исполнения бюджета края нынешнего года и проектом бюджета на 2004 год.

Но началось заседание с обсуждения более приземленных материалов.

В июле краевая Дума приняла закон, по которому ряд функций государственной регистрации актов гражданского состояния передавался органам местного самоуправления муниципальных образований. За такое решение депутатыились не один год, настаивали на изменении федерального законодательства, которое лишило сельсоветы права регистрации, заключения и расторжения браков, рождения и смерти людей, что обернулось для сельских жителей большими неудобствами - надо ездить в райцентр, тратя время и деньги.

Вняв доводам с мест, Москва пошла на попятную. Воодушевленная победой, краевая Дума безотлагательно приняла соответствующий закон в пользу селян. Однако анализ положения дел говорит, что выполнение закона во многих населенных пунктах не обеспечено, что большинству людей по-прежнему нужно отправляться за десятки километров, чтобы документально оформить семейные радости и печали.

Это заставило депутатов занять решительную позицию и вынести вопрос на обсуждение в пленарном заседании. Была заслушана информа-

ция начальника краевого Управления записи актов гражданского состояния Нины Тетеря. Она подробно рассказала о мерах исполнительной власти по реализации краевого закона. Фактически свою часть работы и правительство края, и управление ЗАГС выполнили. Это подтверждается фактами: в 68 муниципальных образованиях уже регистрируются акты гражданского состояния.

А что же остальные? Там пока все по-старому. О причине прямо заявил депутат Григорий Ильченко: все зависит от главы администрации населенного пункта либо сельсовета. Кто побеспокоился о своих земляках, тот снял все вопросы - изготовлены соответствующие печати и штампы, получены бланки, принятые кадровые решения. А если ничего этого не сделано, то кроме главы никто не виноват. Значит, так он относится к нуждам своих избирателей.

Итогом обсуждения проблемы стало решение направить письмо в прокуратуру края с тем, чтобы привлечь к административной ответственности виновных в неисполнении краевого закона.

Затем депутаты заслушали информацию министра финансов края Татьяны Погореловой об исполнении бюджета за девять месяцев года.

Отмечено, что все бюджет-

ные назначения минфин точно выполняет в соответствии с утвержденными Думой показателями. При этом министр подчеркнула, что тяжелым бременем остаются долги края перед Федерацией, возникшие в связи с ликвидацией последствий прошлогоднего наводнения. Был предложен и один из вариантов смягчения ситуации. Это изъятие в пользу края 15 из 50 процентов сверхплановых доходов, полученных в городах и районах края и оставляемых в их распоряжении согласно норме краевого закона.

Однако это предложение депутаты отклонили. Они поддержали мнение председателя Госдумы Юрия Гонтаря и его заместителя Ильи Прокопенко, которые настаивали, что нельзя в конце года менять условия финансовых взаимоотношений края и территорий. Там более, когда речь идет об условиях, стимулирующих увеличение бюджетных доходов.

Далее на заседании Думы одобрены основные направления налоговой и бюджетной политики края на будущий год. Депутаты согласились с предложенными правительством края и уточненными в процессе работы согласительной комиссии концепцией бюджета на предстоящий год и его основными характеристиками, приняли в первом чтении проект Закона "О бюджете Ставропольского края на 2004 год".

Рассмотрен и принят ряд других правовых актов.

## ◆ Наше здоровье

**Каждому льготнику - лекарства бесплатно**

Прошедшие в Курском районе депутатские слушания на тему "Сельское здравоохранение в Ставропольском крае: проблемы, пути развития" по масштабности и глубине постановки вопроса стали, пожалуй, первыми в своем роде. Присутствовали на них председатели комитетов Госдумы края, представители краевого минздрава. Выступали же больше практики - главные врачи центральных районных больниц и центров Госсанэпиднадзора, заведующие амбулаториями, фельдшеры, в том числе и из нашего района. Возможно, поэтому разговор получился конкретным, без общих фраз.

О своих впечатлениях рассказывает директор центральной районной аптеки №28 г. Новопавловска Александр Тупиченко.

Вот слушания председатель ГД СК Юрий Гонтарь. Он же обрисовал общее состояние здравоохранения в крае. С начала года смертность трудоспособного населения выросла на 2%. Преобладают болезни органов кровообращения, травмы, отравления и новообразования. Наблюдается рост заболеваемости по 16 инфекциям, в том числе дифтерии, краснухи, вирусному гепатиту С - на 68%. В сельских лечебно-профилактических учреждениях не хватает 740 врачей, в первую очередь - терапевтов и педиатров. Не хватает лекарств, препаратов для наркоза, обезболивающих средств, иммунобиологических препаратов. Выполнение льгот по лекарственному обеспечению финансируется на 10,4% от потребности. 41% ЛПУ находятся в приспособленных помещениях, 32% нуждаются в капитальном ремонте. Многие не имеют канализации, центрального отопления, водопровода, есть проблемы с транспортом. Износ лабораторного оборудования - 70%. Не закупаются постельные принадлежности, кровати, инвентарь.

В 13 районах до 30% источников питьевой воды не отвечают санитарным требованиям. Свыше 350 сельских водопроводов остались бесхозными, на каждом пятом нет зоны санитарной охраны.

Выступавшие поднимали разные вопросы: от уровня заработной платы медиков и отсутствия жилья до оснащения

больниц и поликлиник современным оборудованием. Что касается жилья, то уже в этом году его получили 60 сельских специалистов.

Обсуждались и проблемы государственных аптек. С предложениями выступил и я. Основная их часть сводилась к тому, как наладить обеспечение лекарствами льготников, удобное для всех. Для этого каждая станица или поселок должны знать, какова реальная потребность их населения в льготном лекарственном обеспечении. Высчитать это несложно. Надо только составить списки льготников по каждому населенному пункту и для каждого льготника разработать перечень необходимых ему лекарств. На основании списков просчитываем сумму, которая нужна Марьинской или Новопавловской, сравниваем ее с установленным лимитом финансирования, вносим корректировки и - выписываем рецепты. При такой системе каждый льготник знает, что и сколько он получит в месяц. Петров не будет обделен за счет Иванова и наоборот. А каждый главный врач или заведующий ФАПом знает лимит на месяц и год и контролирует объем выписываемых лекарств. Надо дать право фельдшерам выписывать льготные рецепты на местах; это будет очень удобно и для людей.

Сроки прохождения платежей за лекарства нужно сократить до 10-15 дней. Это тоже несложно. Стоит только сократить

объем требуемых документов до утвержденного минимума и ввести понедельное, а не помесячное их предоставление. Все это полностью снимет существующую напряженность в льготном обеспечении, даст возможность аптекам работать без убытков, снизить розничную цену, расширить ассортимент. И укрепит социальную политику государства, дав каждому льготнику уверенность в завтрашнем дне.

Чтобы сохранить влияние государства на лекарственное обеспечение, я предложил объединить государственные и муниципальные аптеки в единую сеть. Сегодня только у нас в районе пять государственных унитарных аптек, и каждая ведет свою ценовую политику, держит штат экономистов и бухгалтеров. Объединившись, можно резко сократить затраты на транспорт, компьютерную технику, программное обеспечение и прочее. За счет этого ввести единые и более низкие, чем в отдельных аптеках, цены. Только это позволит конкурировать с быстроразвивающимися аптеками сетями оптовых фирм и, в конечном итоге, выжить.

Нужна аптекам и финансовая поддержка, и налоговые льготы.

Предложения эти включены в проект решения. А у нас в районе предложенная схема выписывания льготных рецептов, возможно, вступит в силу уже в следующем году.

Практически все поднимавшиеся на слушаниях вопросы нашли отражение в проекте решения. Практики говорят: если все намечено будет выполнено хотя бы наполовину, перелом к лучшему обеспечен.

Еще один приятный момент: Ю. Гонтарь вручил памятные подарки лучшим сельским врачам. В число лучших попала и заведующая Орловской амбулаторией, врач общей практики Наталья Коваленко.

Записала Оксана МЕДЯНИК.

## ◆ Молодежь на селе

**Работаем на перспективу**

Всего два года назад молодой менеджер-экономист Светлана Салогубова была избрана на должность председателя правления рабочего поселка Комсомолец. Того самого, где добрых два десятка лет проработала продавцом в магазине "Культтовары" ее мама, Татьяна Гаврилова.

И в первый же год их небольшой коллектив впервые сработал с прибылью, пусть с небольшой, всего в 24 тысячи рублей, но это уже была победа. Над собой, над своими сомнениями, над ситуацией: кооперация не развалится. Она будет жить.

Надо только всем научиться грамотно работать, уметь вписаться в новые рыночные отношения.

И тогда впервые за многие годы пайщики рабочего получили дивиденды на свои взносы. Деньги, конечно, не ахти какие - рубли, но число пайщиков с 300 человек выросло до 400. У людей появилась надежда на возрождение своей потребкооперации.

Попробовали в рабочем закупать сельскохозяйственную продукцию у населения - люди потянулись в свои магазины: кто капусту предлагает, кто картошку с морковью, кто яблоки или яйца. В этом году закупили яйцо, яблоки, масло растительное, овощи, картофель.

- Дело это хлопотное и пока весьма для нас невыгодное: товар-то скоропортящийся, много отходов получается да и спрос на него на селе невелик (а у нас магазины только в Комсомольце, на Золке и в Фазанном), - говорит Светлана Викторовна, - но наша цель - поддержать сельских производителей, заинтересовать их в развитии личных подсобных хозяйств, помочь бороться с бедностью. Ведь личное подсобное хозяйство сейчас является основным источником существования крестьянской семьи. Надо отдать должное и администрации поселка, которая позабылась о том, чтобы у нас появился благоустроенный рынок, и место для него отвели удобное. Ведь в Комсомольце прежде никогда не было такого базара, как, скажем, в Марьинской, а теперь люди могут и продать на месте свой товар, и купить необходимое.

Конечно, лишние торговые точки рядом - для нас конкуренция, но и стимул к тому, что надо лучше работать, чтобы люди шли к нам в магазины, а не к лоткам на улицах.

На 1 ноября 2003 года товарооборот предприятия составил 1902 тысячи рублей, причем 1572 из них - за счет продовольственной группы, 100 тысяч - от реализации алкоголя. Кстати, 60% спиртного, проданного здесь, произведено на территории Ставрополя.

В магазинах оборудованы

специальные уголки, где ведется реклама продукции ставропольских товаропроизводителей. Есть уголок покупателя и пайщика и чайные столы со свежими номерами газеты.

Я поинтересовалась у Светланы Викторовны, куда же пошла полученная прибыль?

- Премию дали работникам по окладу. У нас отлично трусятся в магазине на Золке Александра Коваленко и Лидия Правельева, в Комсомольце - Любовь Смир, Вера Варенева, Надежда Белозерова.

На сегодняшний день у нас из трех работают лишь два магазина, третий, в Фазанном, закрыт. Хотя за счет собственных средств мы там электропроводку обновили, сделали ремонт. Кстати, часть денег из прибыли ушла на ремонт холодильного шкафа и прилавка. Купили мы и две холодильные витрины...

Но дело в том, - сетует Светлана Викторовна, - что мы не можем найти продавцов в этот магазин! Вот, говорят, всюду безработица. Приглашают к нам идти торговаться - не хотят! Нам сейчас три продавца нужны. Два - в Фазанном с зарплатой в полторы две тысячи рублей. Где на селе еще такие деньги зарабатываешь? А этот магазин, в среднем, нам давал бы тысячу тридцать в месяц...

Естественно, все негативы скажутся теперь на наших показателях. Хотя работать с убытком мы не намерены. На перспективу надеемся иметь прибыль и с этого магазина, и закупки сельхозпродукции у населения возрастут, ведь нам же тоже доводится задания. К примеру, мы обеспечиваем продуктами питания ребятишек из детского сада "Теремок" в поселке Комсомолец, могли бы и школьную столовую. Взяли на себя и определенные обязательства по обеспечению жителей поселка хлебом, его поставляет в наши магазины райпункт комбината "Кировский".

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

## ◆ Знаковое событие года

**Туляй, честной народ!**

Мы праздновали 225-летний юбилей наших казачьих станиц, но юбилей хутора - впервые в его истории.

И надо отдать должное администрации станицы Старопавловской и Старопавловскому казачьему обществу, где стараются сберечь старые добрые казачьи традиции. И на сей раз праздник на хуторе стал большим народным гуляньем: на большой поляне у реки и леса, рядом с сельским клубом, которому, кстати, тоже исполнилось полвека (!), сбились и млад, и стар. А на хуторе - 600 жителей!

Погода удалась, как на заказ: теплая, солнечная. Столы накрыли под чистым небом, как и водилось у казаков истарии - для всех - богатые и щедрые. И напитки, и шашлыки, и прочая снедь - бесплатно. Гуляй, честной народ!

Ни о ком не забыли: ветераны войны получили большие продуктовые наборы, многодетные семьи, в которых по семеро детей, - теплые одеяла, молодая семья Чер-

никовых, где родился первый Данил, тоже не ушла без сюрприза. Чудесная мягкая игрушка досталась отличнице Алене Руденко.

Отмечены хозяева лучших подворий и, конечно же, настоящие труженики. Руководители предприятий, на которых работают хуторяне, лично приехали вручить им памятные подарки и премии. На площадке играл духовой оркестр, специально приехавший из Марьинской на юбилей к соседям. Шары, гирлянды, флаги расцветили праздник. И в песнях, плясках тоже не было недостатка. Пели не только хористы из "Терских казаков" - весь народ пел и веселился допоздна.

Конечно же, свою немалую лепту в организацию такого прекрасного праздника для хуторян внесли спонсоры - люди, живущие и работающие на этой земле.

Словом, праздник удался на славу. (Соб. инф.).

Это руководители базовых хозяйств и предприятий, предприниматели: Игорь Остапенко (КСП "Старопавловское"), Николай Ким (СП "Семена"), Александр Коломасов, Виталий Яковенко, Николай Бондарь (участок "Малка-Кура"). Кстати, именно это предприятие навело порядок на дорогах хуторских улиц: распланировало их и сделала отсыпку гравием, а Сергей Хаулин (ООО "Ландыш") выделил средства на покупку постельного белья для ребятишек детского сада "Колокольчик".

Не без подарков пришла на праздник сельадминистрация для "Колокольчика" купленная новая посуда и палас, игрушки. Дому культуры подарили новые занавеси и выделили деньги на костюмы для самодеятельного коллектива "Хуторянка". Получили подарки почтовое отделение и амбулатория.

Словом, праздник удался на славу.

(Соб. инф.).

## ◆ Детство

**С мамами везде уютно**

13 семей из числа опекунских, многодетных, семей с детьми-инвалидами собрались в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания населения на праздник "Лучше нашей мамы нет!". В конкурсной программе участвовали три дружные команды: "Огонек" - Светлана и Сережа Мартыненко, Настя Мороз, Даши Миргородская, Юля и Никита Сушки приготовили специально к этому дню. А гимназисты под руководством Валентины Тараненко сделали уникальные работы из бисера.

Галина Гадючкова, специалист Управления труда и соцзащиты населения.

## ◆ Детство

**С мамами везде уютно**

13 семей из числа опекунских, многодетных, семей с детьми-инвалидами собрались в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания населения на праздник "Лучше нашей мамы нет!". В конкурсной программе участвовали три дружные команды: "Огонек" - Светлана и Сережа Мартыненко, Настя Мороз, Даши Миргородская, Юля и Никита Сушки приготовили специально к этому дню. А гимназисты под руководством Валентины Тараненко сделали уникальные работы из бисера.

Галина Гадючкова, специалист Управления труда и соцзащиты населения.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 15 по 21 ДЕКАБРЯ

<b>Понедельник, 15</b>	<p><b>1 канал</b> 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости 9.20, 21.30 Т/с "Участок" 10.30, 19.00 Т/с "Земля люб- ви, земля надежды" 11.20 Ералаш 11.40 Дисней-клуб 12.20 Х/ф "Игра воръев" 14.20 Город женщин 15.20 Угадай мелодию 15.50 Т/с "Берег мечты" 16.50 Большая стирка 18.30 Смехопанорама 20.00 Кто хочет стать милли- онером? 21.00 Время 22.40 Кремль-3 23.30 Ночное "Время"</p>	<p>20.00 Жди меня 21.00 Время 22.40 Х/ф "Часток"</p> <p><b>Россия</b> 5.00 Доброе утро, Россия! 8.45 Х/ф "Пришельцы из Аме- рики" 10.35 В "Городке" 10.45, 13.45, 16.30, 0.15, 4.45 Декурная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вес- ти 11.50 Короткое замыкание 12.50, 22.00 Т/с "Спастись и выжить" 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Право на защиту"</p>	<p>15.30 Т/с "Право на защиту" 16.40, 20.30 Вести края 17.10 Частная жизнь 18.05 Т/с "Ундина" 19.00 Т/с "Русские амазонки" 20.50 Спокойной ночи, ма- лышни!</p> <p><b>НТВ</b> 6.00 Утро на НТВ 8.50, 20.50 Т/с "Чужое лицо" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.00 Сегодня 10.25 "Ихправы" с д. Захаро- вым 11.15 Страна советов</p>	<p>10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.15 Сегодня 10.25 Принцип домино 12.35 Х/ф "Онанаписалаубий- ство" 13.00 По праву 15.35 Принцип домино 17.25 Т/с "Онанаписалаубий- ство" 18.35 Территория выживания 19.40 Т/с "Москва. Централь- ный округ" 20.50 Смерть фигуристки 22.00 Страна и мир 22.35 Красная стрела 22.50 Х/ф "Русский киллер" 1.20 Гордон 2.10 Кона: это правда</p> <p><b>REN TV</b> 6.30, 1.25 Музканал 7.00, 7.50, 16.00, 16.50, 19.55 Мультсериалы</p>	<p>7.25, 16.25 "Паэрэйнджарс, или Могучие рейндже- ры" 8.20 "Неделя" с М. Махси- мовой 9.30, 14.30, 19.30, 21.30, 0.05- "24" 9.50 Т/с "Дарма и Грег" 10.20 Х/ф "Морской Волк" 12.25 Д/ф "Дикая планета" 13.00, 2.25 Т/с "Истинная лю- бовь" 13.55 Очевидец 14.50, 20.20 Т/с "Желанная" 17.20 Х/ф "Вечный зов" 19.00 Такая профессия 22.10 Х/ф "Укрытие Конди" 0.25 Х/ф "Значок шерифа" 1.20 Гордон 2.10 Кона: это правда</p> <p><b>THT</b> 7.00, 19.45, 0.35 Рекламное бюро 7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы 7.25, 16.25 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 Х/ф "Настоящая блон- динка"</p>	<p>0.35 Лучшие шоу мира</p> <p><b>TBC</b> 7.00, 19.30, 0.40 Рекламное бюро 7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы 8.30 Мамин школа 8.45, 13.30 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 9.30 Х/ф "Большая переме- ни" 14.00 Т/с "Любовь и тайны" Сансет-Бич" 15.00 Т/с "Мистер Бин" 15.30 Т/с "Конкишишалости" 16.00, 21.00, 0.05 "Голод" 17.00, 20.00, 0.45 "Охна" 18.00 Запретная зона</p>	<p>19.00 Д/с "Дикий молодняк" 22.00 Х/ф "Настоящая блон- динка" 0.10 Москва: инструкция по применению</p> <p><b>TBC</b> Профилактика оборудования 18.00, 22.00, 0.10 События 19.50 Пять минут деловой Москвы 19.55 Х/ф "Пираты XX века" 21.40 Радиация незаметна 22.45 Особая папка 23.20 Времечко 23.50 Петровка, 28 0.30 Очевидное - невероят- ное 1.00 Магия</p>
<b>Вторник, 16</b>	<p><b>1 канал</b> 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости 9.20, 21.30 Т/с "Участок" 10.30, 19.00 Т/с "Земля люб- ви, земля надежды" 11.20 Ералаш 11.40 Дисней-клуб 12.20 Х/ф "Игра воръев" 14.20 Город женщин 15.20 Угадай мелодию 15.50 Т/с "Берег мечты" 16.50 Большая стирка 18.30 Смехопанорама 20.00 Кто хочет стать милли- онером? 21.00 Время 22.40 Кремль-3 23.30 Ночное "Время"</p>	<p>22.30 На футболе 0.20 Сканер 0.50 Круги на полях 1.20, 3.05 Х/ф "Дикие гуси" 3.30, 5.05 Х/ф "Бенни и Джун" 5.10 Т/с "Полтергейст-IV"</p> <p><b>Россия</b> 5.00 Доброе утро, Россия! 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести края 8.45, 20.55 Т/с "Линии судьбы" 9.45 Сам себе режиссер 10.45, 13.50, 16.30, 0.50 Декур- ная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Короткое замыкание 12.50 Т/с "Спастись и выжить" 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Право на защиту"</p>	<p>17.10 Частная жизнь 18.05 Т/с "Ундина" 19.00 Т/с "Русские амазонки" 20.50 Спокойной ночи, ма- лышни!</p> <p><b>НТВ</b> 6.00 Утро на НТВ 8.50, 20.50 Т/с "Чужое лицо" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.00 Сегодня 10.25 "Ихправы" с д. Захаро- вым 11.15 Страна советов</p>	<p>12.35 Профессия - репортёр 13.00 Х/ф "Ошибка резиден- та" 14.35 По праву 15.35 Принцип домино 17.25 Т/с "Онанаписалаубий- ство" 18.35 Территория выживания 19.40 Т/с "Москва. Централь- ный округ" 20.50 Смерть фигуристки 22.00 Страна и мир 22.35 Красная стрела 22.50 Х/ф "Русский киллер" 1.20 Гордон 2.10 Кона: это правда</p> <p><b>REN TV</b> 6.30, 1.25 Музканал 7.00, 7.50, 16.00, 16.50, 19.55 Мультсериалы</p>	<p>8.30 Классика юмора 9.30, 14.30, 19.30, 21.30, 0.05- "24" 9.50 Т/с "Дарма и Грег" 10.25 Х/ф "Нежити" 12.25 Д/ф "Дикая планета" 13.00, 2.25 Т/с "Истинная лю- бовь" 13.55 Очевидец 14.50, 20.20 Т/с "Желанная" 17.20 Х/ф "Вечный зов" 19.00 Такая профессия 22.10 Х/ф "Укрытие Конди" 0.25 Х/ф "Значок шерифа" 1.20 Гордон 2.10 Кона: это правда</p> <p><b>THT</b> 7.00, 19.45, 0.35 Рекламное бюро 7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы 7.25, 16.25 ТВ-клуб 9.00 Завтрак с Дискавери 10.05 Х/ф "Настоящая блон- динка"</p>	<p>0.35 Лучшие шоу мира</p> <p><b>TBC</b> 6.00, 7.30 Настроение 8.45 Газетный дождь 8.55 Т/с "Люди и тени" 10.00 Обыкновенные исто- рии 10.25 Опасная зона 10.40 Войди в свой дом</p>	<p>10.45 Телемагазин 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.15 События 11.15 "Дата" 12.05 Момент истины 13.05 Доказательство места 13.10, 23.35 Петровка, 28 13.30 Деловая Москва 14.15 Т/с "Инспектор Кес- тер" 16.30 Идущие вперед 17.00 Т/с "Комиссар Мулан" 19.00 Пять минут деловой Москвы 20.00 Лицом к городу 21.00 Т/с "Невозможные за- леные глаза" 22.40 Тюряма и воля 23.25 Времечко</p>
<b>Среда, 17</b>	<p><b>1 канал</b> 6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00, 5.00 Новости 9.20, 21.40 Т/с "Участок" 10.30, 19.00 Т/с "Земля люб- ви, земля надежды" 11.20 Ералаш 11.40 Дисней-клуб 12.20 Х/ф "Небеса обетован- ные" 14.20 Город женщин 15.20 Угадай мелодию 15.50 Т/с "Берег мечты" 16.50 Большая стирка 18.30 Д/ф "Любимый Броневик, Артист поневоле" 20.00 Магия, Разоблачения 21.00 Время 22.40 Кремль-3 23.30 Ночное время</p>	<p>22.30 Крылья 0.20 Формула власти 0.50 Тихий дом 1.20, 3.05 Х/ф "Большое ог- рабление поезда" 3.30 Х/ф "Сестры, братья, соперники и соперницы" 5.05 Т/с "Полтергейст - IV"</p> <p><b>Россия</b> 5.00 Доброе утро, Россия! 5.10, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.10, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести края 8.45, 20.55 Т/с "Линии судьбы" 9.45 Сам себе режиссер 10.45, 13.50, 16.30, 0.50 Декур- ная часть 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.50 Короткое замыкание 12.50 Т/с "Спастись и выжить" 14.30 Что хочет женщина 15.30 Т/с "Право на защиту"</p>	<p>17.10 Частная жизнь 18.05 Т/с "Ундина" 19.00 Т/с "Русские амазонки" 20.50 Спокойной ночи, ма- лышни!</p> <p><b>НТВ</b> 6.00 Утро на НТВ 8.50, 20.50 Т/с "Чужое лицо" 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.00, 1.00 Сегодня 10.25 Кулинарный поединок 11.15 Страна советов</p>	<p>13.00 Х/ф "Ошибка резиден- та" 14.30 По праву 15.35 Принцип домино 17.25 Т/с "Онанаписалаубий- ство" 18.35 Чистосердечное при- знание 19.40 Т/с "Москва. Централь- ный округ" 20.50 Х/ф "Шторм" 22.00 Страна и мир 22.35 Красная стрела 22.50 Х/ф "Федеральная за- щита" 1.20 Гордон 2.10 Ленивая ночь</p> <p><b>REN TV</b> 6.30, 3.30 Музканал 7.00, 7.50, 16.00, 16.50, 19.55 Мультсериалы</p>	<p>8.30 Д/ф "Красные водола- зы" 9.30, 14.30, 19.30, 21.30, 0.10- "24" 9.50 Т/с "Дарма и Грег" 10.20 Х/ф "Легкое дело об убийстве" 12.25 Д/ф "Дикая планета" 13.00, 2.45 Т/с "Истинная лю- бовь" 13.55 Такая профессия 14.50 Т/с "Желанная" </p>		

Воскресенье, 21

## 1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Шутка за шуткой  
6.20 Х/ф “Последняя охота”  
8.00 “Твинисы”  
8.20 Армейский магазин  
8.50, 15.10 Дисней-клуб  
9.10 В мире животных  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.00 Угадай мелодию  
11.30 Д/ф “Рыбный квота на отстрел”  
12.10 Док. фильм  
13.00 Хоккей  
15.40 Сменхопанорама  
16.20 Воскресный “Ералаш”  
16.50 Живая природа  
18.00 Времена  
19.00 Кризис зеркало  
21.00 Время

- 21.45 Бокс  
22.40 Х/ф “Детектив Шафт”  
0.40 Х/ф “Ярды”  
2.40 Х/ф “Почему я?”  
4.10 Х/ф “Ничто не вечно”  
5.30 Шутка за шуткой
- Россия**
- 6.55 Х/ф “Маленькая принцесса”  
7.25 Т/с “Академия колдовства”  
7.45 Мир на грани  
8.10 Военная программа  
8.30 Студия “Здоровье”  
9.05 ТВ Бingo шоу  
9.25 Вести края  
10.00 Встречаемся в “Норд-Сервис”  
10.05 “Городок”, Дайджест  
10.40 Сто к одному  
11.20 Вокруг света  
12.25 Диалоги о животных  
13.15 “Создать группу “А”

- 14.00, 20.00 Вести  
14.20 Х/ф “Золото партии”  
15.00 “Русский выбор”  
16.55 Комнаты смеха  
17.55 Х/ф “Конго”  
19.50 В “Городке”  
21.00 Спецкорр  
21.25 Х/ф “Брат”  
22.30 Х/ф “Переговорщик”  
2.10 Х/ф “Убить пса”  
3.45 Т/с “Семь дней”  
4.25 Канал “ЕвроНьюс”
- НТВ**
- 6.50 Х/ф “По щучьему велению”  
7.50 Лотерея АвтоВАЗа  
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня  
8.15 “Голубое дерево”  
9.00 Мультфильмы  
9.20 Шарудачи  
9.30 Едим дома  
10.10 Растительная жизнь  
10.45 Военное дело

- 11.20 Апельсиновый сок  
11.55 Играем в “Кено”  
12.15 Все сразу!  
13.05 Х/ф “Тиры Валтасара, или Ночь со Сталиным”  
14.55 Вкусные истории  
15.05 Своя игра  
16.15 Их нравы  
17.05 Х/ф “Шальная баба”  
19.00 Х/ф “Ангел мести”  
21.00 Намедни  
22.30 Х/ф “Физа на смерть”  
0.30 Х/ф “Замена. Последний урок”  
2.10 Ленивая ночь
- REN TV**
- 6.30, 8.20 Музканал  
7.30 Д/ф “Дикая планета”  
8.25, 8.50, 9.15, 9.40 Мультистории  
10.40 Т/с “Вовочка-3”  
11.15 Мировые розыгрыши  
11.50 Х/ф “Динотопия”

- 12.50 Военная тайна  
13.30 “24”  
13.50 15/2  
14.05 Х/ф “Гладиатор по наему”  
16.15, 2.30 Д/ф “Лед”  
17.10 Лучшие шоу мира  
18.10 Классика юмора  
19.10 Х/ф “Вулкан”  
21.30 Д/ф “Шах французского священника”  
22.00 Х/ф “Преступление в Сан-Франциско”  
0.20 Х/ф “Способный ученик”
- TNT**
- 7.00, 13.35, 19.00 Рекламное бюро  
7.15 Неизвестная планета  
7.40 Т/с “Новая жертва”  
8.25, 15.25 Комедийный коктейль  
9.05, 19.30 Фигли-Мигли  
9.30, 23.40 Бон без правил

- 10.00 Д/с “Охотник на крокодилов”  
11.00, 14.55 Каламбур  
11.30 Москва: инструкция по применению  
12.05, 22.00 Х/ф “Старый Новый год”  
13.45 Мультфильм  
16.00, 21.00, 23.35 “Голод”  
17.00 Комедия “Саша+Маша”  
17.30 Х/ф “Моя родина”  
18.00 Школа ремонта  
18.15 Живая вера  
20.00 Шоу “Запретная зона”  
0.10 Борьба за “Дом”  
1.05 Х/ф “Гонщик серебряной мечты”
- ТВЦ**
- 6.50 Х/ф “Подшины мутоловского разыска...”  
8.05 Отчего, почему?  
9.45 Марш-бросок  
10.15 Наш сад

- 10.35 Лакомый кусочек  
11.00 Московская неделя  
11.25 Звезда автострады  
11.40 Х/ф “Иван Бровкин на целине”  
12.25 Приглашает Б. Ноткин  
14.00, 23.10 События  
14.15 “Альфавит”  
14.55 21 кабинет  
16.15 “Товарища-2003”. Церемония вручения национальной премии  
17.25 Великая иллюзия  
18.10 Т/с “Комиссар Наварро”  
20.00 Момент истины  
21.05 Х/ф “Женская логика”, 1 и 2 серии  
22.30 Деликатесы  
0.00 ХОРОШО, быков  
0.10 Аренда  
0.40 Серебряный диск  
2.05 Х/ф “Человек, которого не было”

## Уважаемые потребители природного газа!

В соответствии с постановлением Федеральной энергетической комиссии Российской Федерации от 24.09.2003 г. №77-э/1 и региональной энергетической комиссии Ставропольского края от 20.10.2003 г. №3 реализацию природного газа населению Ставропольского края с 01.10.2003 года осуществляет ООО “Ставропольрегионгаз” через филиал на территории Кировского района.

Поздравляем всех жителей района с наступающим Новым годом! А еще убедительно просим производстви оплату за потребленный в 2003 году газ до 24 декабря 2003 года.

Платежи за газ принимаются на газовых участках.

Надеемся на ваше понимание важности своевременной оплаты потребляемого газа.

Филиал ООО “Ставропольрегионгаз” в Кировском районе

## Тепловики к Новому году

2004 год - год Голубой

**Обезьяны. Дерево - объединяющая стихия. Танцующая Обезьяна ищет раздоров и согласия - находит, теряет и обретает еюно.**

## ХАРАКТЕР ОБЕЗЬЯНЫ

Рожденные в год Обезьяны отличаются любопытством, стремлением узнать как можно больше полезного и бесполезного, интересного и пустого. Информация во всех ее проявлениях - главный интерес их жизни. Их жизнь наполнена всем возможными контактами и бесконечными связями. Любознательность толкает их на поступки, которые удивляют не только окружающих, но даже их самих.

Лучшие представители Обезьян стремятся к совершенству и ищут случая послужить миру и людям. Выбранную профессию ставят во главу угла и стараются достичь не только вершин в своем ремесле, но и превзойти всех, особенно своего учителя. Служение - формула жизни Обезьян. Военная слава, мирская, духовная - поприща, избираемые ими. Посвящая себя какому-либо делу, они не видят полутонов. Лишь достигая возраста мудрости, понимают всех и вся, взглянувшись в краски мира и прислушиваются к движениям душ людей. Любопытство и любознательность толкает их и на научное поприще, в медицину, в религию. Эти профес-

ции удовлетворяют их потребность в исследовании человека и его души.

Обезьяны - наблюдатели. В работе это качество дает им большие преимущества, поскольку там, где другие видят картину в целом, они “быт в точку”, которая может стать предметом аварии или провала. В науке их пытливость и любознательность могут быть крайне полезны. Разложить картину на составляющие, создать мозаику явления - это их епархия. Они видят недочеты и слабые места в технике, открытиях, научных исследованиях, искусстве, предмете - во всем, с чем они сталкиваются. Следуя логике, понимают, к чему может привести тот или иной промах, недоработка, отсутствие надлежащих качеств, характеристик. Однако, видя изъяны в технике, они ищут их и в людях. Работая в коллективе, часто заводят склоки. И даже сцены и скандалы явля-

ются для них предметом игры, исследования.

Обезьяны редко встречают людей, которые служат для них реальным авторитетом, поскольку даже в тех, кого любят, ищут изъяны, а находя их, делают недавний предмет обожания объектом насмешек. Они не знают, что такое любовь. Полная самоотдача их пугает. Любые проявления человеческих чувств являются для них предметом исследования.

Дети - их слабое место. Веря в искренность любви ребенка, готовы на самопожертвования. Обезьяны - пересмешники, поэтому даже тех, кого любят, передразнивают. Под “обстрел” обезьяниных шуточек попадают все, даже обожаемые дети.

Обезьяны любопытны, легко идут на контакт, подвижны, любят учиться и познавать. Дорога - их стихия. Из них могут получиться великолепные дизайнеры, хорошие оформители, компьютерные техники, программисты.

Обезьяны коварны, корыстны и завистливы. Им всегда хочется доказать, что они превосходные, самые лучшие - и лучше нет никого.

На новогодний стол собираете продукты различной вкусовой гаммы: кислые, сладкие, горькие,

пресные, соленые. Обязательны фасоль, бобы, злаки и хлеб, чаша с чистой водой, желательны сладкие булочки. Фрукты и цветы могут стоять в вазах во всех четырех углах дома или в комнате, в которой вы встречаете новый год. Праздник должен быть веселым, пестрым. Яркие одеяния, разноцветные украшения и свечи голубого, фиолетового, розового, зеленого и золотого цвета. По возможности избегайте красного, чтобы ваши добрые дела и достижения не скорели. Удачны маски и наряды, олицетворяющие ваш год.

Хорошо, если вы сами создадите семейное Древо или нарисуете его, а на “ветвях” поместите портреты членов семьи, перечень их достижений. Однако последнее удачно только “для внутреннего пользования”, поскольку Обезьяна может смеяться над тем, что вам дорого. Смех и веселье не должны оставлять вас при встрече года. Искренне радуйтесь своим заслугам и достижениям других людей, думайте о созидающей силе, ищите правды и согласия, будьте мудры и милосердны, не сдерживайте проявлений творческого духа, а главное - будьте собой, тогда этот год подарит вам силу созидания и личный успех.

В соответствии с поручением губернатора Ставропольского края и распоряжением Правительства Ставропольского края, 20 декабря 2003 года с 9.00 до 17.00 часов Правительство Ставропольского края совместно с администрацией города проводит краевую

## ярмарку «Выходного дня»

по реализации населению сельхозпродукции и товаров народного потребления, производимых на территории края.

Для участия в ярмарке приглашаются сельскохозяйственные предприятия, про-

изводители пищевой, перерабатывающей промышленности, а также предприятия, выпускающие непродовольственные товары.

В целях повышения конкурентоспособности своей продукции участникам ярмарки предоставляется возможность организации выставок-продаж и дегустации производимой продукции.

Заявки на участие в ярмарке принимаются Кировской районной государственной администрацией до 15 декабря 2003 года. Телефоны для справок: 4-26-54, 4-32-01.

Центр парапсихологии “Надинна”  
ЗДОРОВЬЕ МОЖНО ВЕРНУТЬ!

Приём ведёт кандидат психологических наук, член попечительского совета, член профессиональной медицинской ассоциации народной медицины, потомственный народная целительница Инна Михайлова Полещак. В 2003 году ей присвоено звание “Лучший целитель России”, магистр народной медицины, с присуждением Звезды магистра, имеет официальное благословение церкви.

Статья защищирована на балансирующей центральной нервной системе ВПЕРВЫЕ В РЕГИОНЕ, ТОЛЬКО В ЦЕНТРЕ “НАДИННА”. Инна Михайлова исцеляет заболевания сердечно-сосудистой, желудочно-кишечной, мочеполовой сферы, неврозов, депрессий, синдрома хронической усталости, бесплодия и алкоголизма, восстанавливает центральную нервную систему, запусстит программу развития любого предприятия, бизнеса от момента создания, с последующим ведением прогноза по сделкам, финансам, партнерству. ТОЛЬКО У НАС золотые матрицы здоровья, не разменная купюра на богатство, индивидуальные защитные талисманы, снятие сглаза, порчи, проклятия, венца безбрачия, раскрытие каналов бизнеса, астральное очищение дома и многое другое, что улучшит вашу жизнь и здоровье! Квалификация наших специалистов подтверждена дипломами и

сертификатами. Мы ЖДЕМ ВАС! Детям и пенсионерам - СКИДКИ! Индивидуальная работа с каждым гарантирует успех. Результаты у Инны Михайловой всегда положительные:

“Муж пил, лечился у врачей от алкоголизма не хотел. Но дальше так жить было невозможно! Я поехала к Инне Михайловой. И она помогла: по фотографии восстановила ауру мужа, очистила от езяных энергий наш дом, из сеансах сняла с меня напряжение и хроническую усталость. Муж изменился, согласился у Инны Михайловой пройти курс исцеления от пьянства, другим человеком стал, больше года не пьет!” Нина Р. Георгиевский р-н.

“Инна Михайлова помогла продать хату в селе. Надежды не было, одна мечта: продать и в город к тёбке уехать. Лишь благодаря усилиям Инны Михайловой продала домишко!” Зинаида Р., Туркменский р-н.

Инна Михайлова Полещак принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном жд. вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Возможен проживание в частном секторе (недорого). Предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5156 от 24.08.2001 г. (На правах рекламы)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация  
Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, ул. Белинского, 67, типография А. Нестеренко.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты “Голос времени”.

Г. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Тираж 5034

10.00 Д/с “Охотник на крокодилов”

11.00 Московская неделя

11.25 Звезда автострады

11.40 Х/ф “Иван Бровкин на целине”

12.25 Приглашает Б. Ноткин

14.00, 23.10 События

14.15 “Альфавит”

14.55 21 кабинет

16.15 “Товарища-2003”. Церемония вручения национальной премии

17.25 Великая иллюзия

18.10 Т/с “Комиссар Наварро”

20.00 Момент истины